mkosa Nel1329 Bcerynmurennbuas paboTta B 7TXumuueckuin knacc
(memMocTpaIMoHHbIil BAPUAHT)
1. Boramecnure:
0,2-6,2:0,31—2-0,3
2+ 1 -0,22:0,01

2. E-mo6ms exan u3 Mocksst B [letepGypr. llepByio mo/0BUHY IyTH OH IIpoexast 3a 4 qaca. 3aTen,
cOABUB CKOPOCTH B TIOJITOPA pa3a, OH mpoexaJ emé 4 vaca. [locse 3Toro ongars cOaBUI CKOPOCTH
elé B HOJITOPA Pa3a I TAaK eXas 10 KOHIA Mapmpyra. CKOJIbKO BpeMeH: [-MoOmib morparmi
HA BECH MyTh?!

3. Bans, Jdans, Ko u Aprém pewmasim 3aga4u 110 Mmaremaruke. MspecrHo, 4ro ApreM peuniusi B
5 pa3 MeHblie 3a/1a4, 4eM Bans, Ho Ha Tpu 6osbiie, yem Jlansg n na Tpu dosabie Koy, Takxke
u3BecTHO, 90 Bans permun va 20 3ama4q 60/1bIe, YeM BCe OCTaIbHbIe BMecTe B3AThIe. CKOTBKO
eI KazKpliit 13 Hux?

4. TlpuaymaiiTe aBe GUrypol ¢ OJMHAKOBBIM IEPUMETPOM, ¥ KOTOPBIX IJIONIA/Ib OTJITHYAETCA B JIBA
pasza. (Quaypvi HYHCHO CMPOUMD NO AUHUAM CEMKLU).

5. IIpo HAbOp rUpeK M3BECTHO, YTO €r0 MOYKHO ITOJHOCTHIO PA3JOKHUTH HA JABE Ky4KH, OJHA W3
KOTOPBIX B JIBa pasa TazKejee APYyroif. A emeé, Te yKe THPbKE 0e3 0CTaTKa MOYKHO Pas3dUTh Ha
JIBé KYYKH, OJlHA M3 KOTOPBIX B TpU pasa OGojbire Japyroi. CKOJIbKO THpeK B HaDOpe MOXKET
OBITH MIHHMAJIBLHO?

6. Ha maxmarHoii jocke 8 X 8 B TPOTHUBOIOIOXKHBIX yrIaxX cTodaT JABe purnmku. Ounrku mo ouepeu
XOJAT Ha COCENHIOI0 1O CTOPOHEe KJIeTKy. PuimkaM Helb3d XOIUTh B CTOJIOUK WU CTPOYKY,
B KOTOpOil cTtouT Apyras dumka. Kakoe MakcHMaJbHOE KOJUIECTBO KIETOK MOYKET TOCETHTH
duika, KOTOpasi XOAUT MePBOit?



